NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

SALUMNTA KAPTEPA U KNn 111.08801.1
roa | OBBEM | ™n
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Luxgen i 7 SUV i 2013- i 22 i AKTIT | MEPEAHMV; NOMHbIA
< alka 3aknagHas M10

lavka 3aknagHaa M6

Bont M6X30
LLlain6a 6
LLlain6a 8

Bont M10x20
LLainba 10

Bont M10x30
LLlai6a 10

MHCTPYKUMS MO YCTaHOBKe:

1. CHATb WITATHbIN NbINbHUK.

2. YcTaHoBWTb ranku 3aknagHele M10x65/32.5 B 6anky paguatopa u
NPUKPYTUTL K HUM B6anky 6ontamm M10X30 (A).

3. YcTaHoBuTb raiku 3aknagHole M6x40/10 HanpoTus oTBEPCTUI
Kpennenus nbinbHuka (B).

4. OTKpYTWTb LWITaTHblE BONTHI HA HECKOSbKO 06OPOTOB B 3aAHeN
4YacTu NogpamHUKa N YCTaHOBUTb Ha HUX KPOHLUTEWHbI (B).

5. YcTaHOBUTb NOBEPX KPOHLLTENHOB LUTATHbIA NbINbHYK, KPENUTb
6ontamm M6x30 ¢ wanbamm 6 n 8 (I).

6. HanoxuTb 3awmuTy noBepx nblfibHWKa, COBMECTVB 3aHNe
KpenexHble TOYKU U OTMETUTb MecTa Ans CBeprieHus

nblfbHWKA. MNpocBepnUTL OTBEPCTUS B MbINbHUKE ANS

KpenneHusi 3aLUmTbl K KPOHLUTERHAM.

7. YcTaHOBUTDL 3aLUMTy NOBEPX MblfbHMKA, KPENUTb

6ontamm M10x20 (O).

8. 3aTsHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHNS C HEOOXOAMMbBIM YCUITUEM.

CocTaB usgenus:

HanmeHoBaHne

Bont M6x30

Bont M10x20

Bont M10x30
Sawura

Banka

KpoHwTeiH

LLian6a 6

LLlan6a 8

LLlan6a 10

[arika 3aknagHas M6
[arika 3aknagHas M10

Kon-Bo

2 wr
2wt
2wt
1wt
1wt
2wt
2wt
2 wr
4wt
2wt
2wt

MoMEHT 3aTaXKm
9.8 Hv

47.0 Hm

47.0 Hm

Mpon3BOAMTESNb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


